
Seznam finančních darů čez, a. s., 
v roce 2018

Subjekt Předmět daru

centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace elektromobily a dobíjecí stanice

čez cyklo Team Tábor, z. s. činnost cyklistického týmu

domov „Bez zámků“ Tuchořice, příspěvková organizace elektromobil a dobíjecí stanice

domov bez hranic rumburk, příspěvková organizace elektromobil a dobíjecí stanice

domov pro osoby se zdravotním postižením Brtníky, příspěvková organizace elektromobil a dobíjecí stanice

domov pro osoby se zdravotním postižením oleška-Kamenice,  
příspěvková organizace

elektromobily a dobíjecí stanice

domov Severka Jiříkov, příspěvková organizace elektromobil a dobíjecí stanice

domov sociálních služeb háj a nová ves, příspěvková organizace elektromobil a dobíjecí stanice

domov sociálních služeb meziboří, příspěvková organizace elektromobily a dobíjecí stanice

domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí nad Labem,  
příspěvková organizace

elektromobily a dobíjecí stanice

domovy pro seniory Šluknov – Krásná Lípa, příspěvková organizace elektromobil a dobíjecí stanice

domovy sociálních služeb Kadaň a maštov, příspěvková organizace elektromobil a dobíjecí stanice

domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace dobíjecí stanice

energoregion 2020 aktivity jaderných regionů v české republice

evropský informační projekt, z. ú. měříme, šetříme 2018

Jihočeská záchranná brigáda kynologů aktivity sdružení při výcviku a soutěžích záchranných psů v roce 2018

mělnický košt, z. s. Podpora projektů vinná noc, mělnický košt a adventní slavnost 2018

město Trmice Podpora regionu v roce 2018

město Týn nad vltavou odklon dopravy z obytné zóny Týn nad vltavou

městys mohelno Přístavba mateřské školy 

nadace čez Projekty nadace čez v roce 2018

obec černvír vydání pamětních mincí při příležitosti výročí 300 let  
od založení unikátního historického mostu

obec dříteň rekonstrukce objektů v obci dříteň

obec dukovany rekonstrukce obytné zóny Kunštát 

obec horní dubňany Úprava povrchu chodníků, zpevnění plochy ve víceúčelovém objektu 

obec milasín nová podlaha ve společenské místnosti obecního úřadu

obec olešník obnova chodníku v obci olešník – ii. etapa

obec rešice rekonstrukce komunikací v obci rešice

obec rouchovany odstranění stavby bývalé mlékárny v obci rouchovany

obec Slavětice oprava a odbahnění rybníku U ŠKoLY – ii. etapa, Projektová dokumentace  
a výstavba chodníku směr Kramolín v k.ú. Slavětice, rekonstrukce prodejny 

obec Temelín zpracování projektové dokumentace na víceúčelovou sportovní halu v obci Temelín

obec Temelín nové vozidlo pro potřeby obce Temelín

obec Třebsko nákup výukových pomůcek pro děti a pořádání dětského dne

obec věžná zajištění bezpečnosti chodců a dopravy

obec všemyslice rekonstrukce objektu občanské vybavenosti neznašov,  
zabezpečení obecního pozemku bývalé zŠ ve všeteči 

Podkrušnohorské domovy sociálních služeb dubí-Teplice, příspěvková organizace elektromobily a dobíjecí stanice

SK dynamo české Budějovice akademie, z.s. Kdo sportuje nezlobí – sportovní výchova mládeže,  
sportovní akce pro děti v roce 2018

Svatý florián – dobrovolní hasiči roku, z. s. anketa dobrovolní hasiči roku 2018

TJ dynamo české Budějovice, z. s. Podpora nohejbalového oddílu se zaměřením na mládež

TJ Karate české Budějovice z.s. Sportovní činnost mládeže a dětí  v oddílech karate a sportovní přípravky, rozšiřování  
a zkvalitňování zázemí, nákup pomůcek a vybavení

Ústav sociální péče pro tělesně postižené dospělé Snědovice,  
příspěvková organizace

elektromobil a dobíjecí stanice

vysoká škola ekonomická v Praze, národohospodářská fakulta Podpora corporate chair na Katedře institucionální, environmentální  
a experimentální ekonomie

vysoká škola technická a ekonomická v českých Budějovicích Sportovně-technické vzdělávání u aktivních sportovců a zajištění  
uplatnění sportovců po ukončení aktivní profesionální kariéry

vysoké učení technické v Brně Konference advanced Batteries accumulators and fuel cells

Rozdělení přímých finančních darů ČEZ, a. s., podle oblastí

Oblast mil. Kč %

  infrastruktura obcí a rozvoj regionů 29,0 53,5

  kultura a životní prostředí 1,7 3,1

  školství, věda, péče o mládež 1,0 1,8

  sport 5,8 10,7

  potřební a postižení 16,7 30,8

  Celkem 54,2 100,0


